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PA3PE]] SAJALN

1. YV HeKOM TpeHYyTKY ca UCTOI MecTa Ha aTJEeTCKOj CTa3u Koja MMa OOJIMK MpaBOyraoHuka crpaHuna 80
m u 100 m y jennom cmepy nouny jaa tpue VMBan u Mununa a y apyrom cMmepy kpene Muan, Bozehu

m
onmukil. Kana MBan nperpuu tpehuny crase cpemhe ce ca MunanoMm. Mununa Tpun Op3uHOM v, = 2 —
S

u ca Munanowm he ce cpectu kaja nperpun 4eTBpTUHY cTa3e. Konukum 6p3unama ce kpehy aedaru?
[20]

2. llpBeHu ayromMoOus KkpeHe Ha myT U npBy Tpehuny myrta npehe Op3uHOM v, Opyry Op3uUHOM 2v, a
HOCHIEAY JCOHHIY ITyTa Op3uHOM 3v . Jpyry IeoHHIly myTa QyXKHUHE s, = 30 km Ipehe 3a 7, = 30 min .

km :
Ako 6enmu ayToMOOMII KpeHe MCTOBPEMEHO ca LIPBEHUM M Kpehe ce cpemboM Op3MHOM v = 60 — KOjJU
’ h

on mux he npe cruhu Ha Kpaj myTa U 3a KOJIUKO? [20]

3. U3pauynaru Op3uHy BO3a ako OH Ipolje mopes nemnraka koju ce kpehe myTem mapaienHo ca Ipyrom y
HCTOM CMepy 3a ¢, = 13 S, a opeJl Melaka Koju ce kpehe y CynpoTHOM cMepy 3a ¢, = 11 s. Y3eTH Ja ce

nemany kpehy 6p3uHoOM v = 1= [20]
S

4. Aytobyc kpeHe u3 mecta A y Mecto b koje je ynameHo s = 80 km . YMecTo npeaBul)eHOM Op3uHOM,
Mopa Jaa ce Kpehe yrmosia MamboM Op3HMHOM, 300T CHETa KOjH je Hamajaao U 300T Tora He CTUTHE Ha BpeMe Yy
Mmecto b. AKO je 3aKkacHMO A = 1h OApPEAUTH KOjoM Op3MHOM je ayroOyc Tpebano na ce kpehe na 6u
CTUTA0 Ha BpEME. [20]

5. Yamarl mpeyia3 peKy IMHUPHUHE d = 0.5 km Y MPABIy HOPMAJIHOM Ha 00amy Op3uHOM v = 7.2 km /h .
JIOK cTUTHE Ha JIpyry o0ajii peka ra oJHece HU3BOJAHO L = 150 m . Ako OM ce yamall Kperao Op3MHOM
v, =9 km /h KOJNHKO OW ra OJJHEO TOK peKe? [20]

Caaxku 3amatak Hocu 20 moeHa.
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1. Ykyman nmyT s =2a+2b=2-80 +2-100 =360 m [2]. Munmuua no cycpera nperpud s, = 90 m [1]. Bpeme no
cycperta je , = sz/v2 [2], 1,= 45 s [1] u oHO je UCTO Kao BpeMe KpeTama Munana no cycpera ¢, = ¢, [2]. Iyt xoju

Munan npebe je s, = s — s, = 270 m [1]. OnaBne ce nobuje Munanosa 6psuHa v, = s3/t3 [2], v, = 6m /s [1]. VBan 10

cycpera ca Munanom mpehe nmyr s, = 120 m [1]. Munan npebe ocrarak myra Tj. s, = s —s, = 240 m [1], 3a Bpeme

4

t, = s4/v3 [2], 7, = 240 /6's = 40 s [1]. Omase ce noGuje na je Misanoa Gpsuna v, = sl/t4 [2], v, = 3m/s [1].

2. llpeenu ayTomMoOui1 ce Ha JIpyroMm jely myTa kpehe Op3uHoM v, = s, / t, [2], v, = 60 km / h [1]. OmaBxe ce mory
oApenuTu Op3KHE Ha IpeocTana ABa Aena myra. Ha mpsom v, = v2/2 [1], v, = 30 km /h [1] v na Tpehem v, = 3v2/2 [1].
Csa Tpu Jena myTa Cy jenHaka s, = s, = s, = 30 km [1], ogakie MOXeMO U3pauyHATH BpeMe KpeTama Ha CBAKOM JEIy
nyra t, = Sl/vl =1h [2],¢, = sz/v2 =05h[2]u¢, = s3/v3 ~ 0.33 h [2]. YKynHO BpeMe KpeTama L[PBEHOT ayTOMOoOUIa
jet =t +1,+1, ~1.833 h[2]. Bpeme kperama Genor ayromoduia Ha je ¢, = s/v [2], z, = 1.5 h [1]. IIpe he na cTurue

sr

Oenu ayromobunza At =t —1t, ~ 0.333 h [2].

3. ly’uHa BO3a y O/IHOCY Ha Tleliaka Koju ce kpehe y ucrom cmepy xao u Bo3 je [ = (v —v)z, [5], ay onHoCy Ha nemaka
v(t, +1t,)

(4, —1,)

koju ce kpehe y cympornom cmepy ! = (v, +v)r, [5]. Opasne je (v, —v)t, = (v, +v)t, [S]m v =

v

[4],
v, =12 m/s [1].

4. la ce ayroMoOmI KpeTao npeaBuljeHoM Op3MHOM v , OH OM MyT s MHpeInao 3a Heko Bpeme ¢ . [lomTo ce kpehe Op3uHOM
v, = v/z [1], onpma uctu Taj myt mpelje 3a HEKO Bpeme f,, ¢, = s/v1 = 2s/v [5]. Baxu maje ¢+ At =t [5], omakne je

s/v + At = 2s/v [3]. Kana ce oBaj u3pa3 ympocTu 100ujeMo s = VAL, v = s/At [5], v = 80 km /h [1].

5. Jla Hema peke yaman OM Ha KpeTame MOTPOIIHO Bpeme ¢ = d / v [4]. Peka he ra 3a Bpeme ¢ OxHETHM HM3BOAHO 3a L ,
OJIaKJle ce 3a Op3MHY peKe MOKe U3pauyHaTH v = L / t[4], v, =0.6m / s [1]. Kaya 6u ce yaman KpeTao Op3UHOM v, , BpEME
KpeTama OM Tajma Ouno ¢ = al/vl [4], ¢, =200 s[1]. Pexa Om y Tom cmyuajy uaman ozxHena 3a L, = v ¢ [5],
L =120 m [1].

YiianoBuMa KoMHcCHje #xeJuMo cpehan paa u npujatan nan!




